
 

 

รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 

ครั้งที่ ๑/๒๕๖๔ 

เมื่อวันที่ ๑๒ ตุลาคม ๒๕๖๔ 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ 

   

ผูมาประชุม 

๑. นายวิริยะ เอ้ือวิรยิะโยธิน  ตําแหนง ประธานสภาเทศบาลตําบลบึงเจรญิ 
๒. นายคูณ ปกคําไทย   ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ 
๓. นายสุดใจ วงศขุมดิน   ตําแหนง  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ 
๔. นายปรีชา ภูมินา   ตําแหนง  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ 
๕. นางเน็ง นามวงค   ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ 
๖. นางจุรีพร เก้ือทาน   ตาํแหนง  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ 
๗. นายพิชัย วงศพรหมศิลป  ตําแหนง  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ 
๘. นายสะเวียง ศรีสวัสดิ์   ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ 
๙. นายบุญชู ธรรมสาร   ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ 
๑๐. นายใบ เอ่ียมสอาด   ตําแหนง  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ 
๑๑. นายบุญเลี้ยง โทสันเทียะ  ตําแหนง  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ 
๑๒. นางสาวสุกัญญา พวงเพชร  ตําแหนง เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ 
 
ผูไมมาประชุม      ลา จํานวน ๑ ทาน คือ นายเปร บุญเฮา รองประธานสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ 

 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นางวิไลวรรณ นานรัมย  ตําแหนง  นายกเทศมนตรตีาํบลบึงเจริญ 
๒. นายอรรถ ปกคําไทย   ตําแหนง รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายสมบัติ  ดีลอม   ตําแหนง รองนายกเทศมนตรี 
๔. นายจักรพงษ กันหาสูงเนิน  ตําแหนง เลขานุการนายกฯ 
๕. นายศรชัย ศรตีมัภวา   ตําแหนง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
๖. พันจาเอกอนุชา อารีรมัย  ตําแหนง รองปลัดเทศบาล 
๗. นางสาวณัฏฐณิชา ปาสานะตัง  ตําแหนง หัวหนาสํานักปลัด 
๘. นายพงษนิกร โคตรพูลชัย  ตําแหนง หัวหนาฝายพัฒนาชุมชน 
๙. นางภิญญาพัชญ สงนวน  ตําแหนง ผูอํานวยการกองคลัง 
๑๐. นางฉัตรชญา คาํยา   ตาํแหนง ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
๑๑. นายยงยุทธ เชือกรัมย  ตําแหนง ผูอํานวยการกองชาง 
๑๒.นางสาวจุรีรัตน บุญชม  ตําแหนง เจาหนาที่วิเคราะหนโยบายและแผน 
๑๓. นางสาวรัชนี คะโลรมัย  ตําแหนง นักจัดการงานทั่วไป 
๑๔. นางเรณู เชียงรมัย   ตําแหนง นักทรัพยากรบุคคล 
๑๕. นางวนิดา พลอยยอด   ตําแหนง นักพัฒนาการทองเที่ยว 
๑๖. นางกมลทิพย ธรรมรักษ  ตําแหนง เจาพนักงานธุรการ 

 

/เร่ิมประชุม... 



๒ 
 

เร่ิมประชุม   เวลา ๐๙.๐๐ น. 

เมื่อที่ประชุมพรอมแลว  เลขานุการสภาเทศบาล ตรวจสอบรายชื่อ 

นายเปร บุญเฮา รองประธานสภา ลากิจ เมื่อครบองคประชุมแลว จึงเชิญ

สมาชิกเขาหองประชุม โดย นายวิริยะ เอื้อวิริยะโยธิน ตําแหนง ประธานสภา

เทศบาล เปนประธานในท่ีประชุม เลขานุการสภาเทศบาล ไดเชิญประธานสภา

เทศบาล จุด เทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย และประธานสภาไดดําเนินการเปด

ประชุมตามระเบียบวาระตอไป 

ระเบียบวาระท่ี  ๑    เร่ือง  ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายวิริยะ  เอ้ือวิริยะโยธิน      - ประกาศสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ 

ประธานสภาเทศบาล              เร่ือง เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ 

   สมยัสามัญ สมัยที่ ๓ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๔ 

   ตามที่สภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ ไดประกาศสภาเทศบาลตําบลบึง

เจริญ เรื่อง กําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ สมัยสามัญ 

ประจําป ๒๕๖๔ และสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป ๒๕๖๕ ลง

วันที่  ๑๒ เดือนพฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ ไปแลวนั้น 

   อาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๒๕ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 

พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ ประกอบขอ ๒๒ ของ

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 

๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔ จึงประกาศเรียกประชุมสภา

เทศบาลตําบลบึงเจริญ สมัยสามัญ สมัยที่สาม ประจําป ๒๕๖๔ ระหวางวันที่ 

๑-๓๐ ตุลาคม ๒๕๖๔ 

   จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน 

   ประกาศ ณ วันที่ ๒๗ เดอืนกันยายน พ.ศ. ๒๕๖๔ 

   ในวันนี้ นายเปร บุญเฮา รองประธานสภาเทศบาล ไดขอลากิจ จํานวน ๑ วัน  

ระเบียบวาระท่ี ๒   เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ สมัยวิสามัญ 

สมัยที่ ๑ คร้ังท่ี ๒ /๒๕๖๔  เมื่อวันท่ี ๒๗ กันยายน ๒๕๖๔ 

นายวิริยะ  เอ้ือวิริยะโยธิน      - สมาชิกทานใดตองการแกไขรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบล 

ประธานสภาเทศบาล              บึงเจริญ สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒/๒๕๖๔ ที่ฝายเลขานุการสภาไดสงให 

ขอทานสมาชิกสภาเทศบาลตรวจดูทุกหนา ถาทานผูใดประสงคจะแกไข

ขอความ คําผิด ขอเรียนเชิญ หากไมมีมติขอรับรองรายงานการประชุม 

มติที่ประชุม                - มีมติเห็นชอบ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึง

เจริญ สมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ / ๒๕๖๔ เมื่อวันที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๔ 

ดวยมติรับรอง ๑๐ เสียง ไมรับรอง – เสียง งดออกเสียง – เสียง 

/ระเบียบวาระ... 

 



๓ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เร่ือง ญัตติ การสรรหาผูแทนสมาชิกสภาทองถิ่นเปนกรรมการธรรมาภิบาล

จังหวัด 

นายวิริยะ เอื้อวิรยิะโยธิน   การสรรหาผูแทนสมาชิกสภาทองถิ่นเปนกรรมการธรรมาภิบาล 

ประธานสภาเทศบาล จังหวัด ขอใหเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงหนังสือสั่งการ เชิญครับ 

นางสาวสุกัญญา พวงเพชร   หนังสืออําเภอบานกรวด ดวนที่สุด ที่ บร ๐๙๑๘/ว๑๔๐๒ ลงวันที่ ๔ 

เลขานุการสภาเทศบาล ตุลาคม ๒๕๖๔ เรื่อง การสรรหาผูแทนสมาชิกสภาทองถ่ินเปนกรรมการ       

ธรรมาภิบาลจังหวัด ดวยระเบียบสํานักนายกรัฐมนตรีวาดวยคณะกรรมการ    

ธรรมาภิบาลจังหวัด พ.ศ. ๒๕๕๒ และท่ีแกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ 

ขอ ๕ ไดกําหนดใหทุกจังหวัดยกเวนกรุงเทพมหานคร มีคณะกรรมการ        

ธรรมาภิบาลจังหวัด ประกอบดวย ผูตรวจราชการสํานักนายกรัฐมนตรีเปน

ประธาน ผูแทนภาคประชาสังคม ผูแทนสมาชิกสภาทองถิ่น และผูแทนภาค

ธุรกิจเอกชนในจังหวัด เปนกรรรมการ มีอํานาจหนาที่ตามขอ ๒๒ ของระเบียบ

ฯ ในการสอดสอง และเสนอแนะแนวทางการปฏิบัติภารกิจของหนวยงานของ

รัฐและเจาหนาที่ของรัฐในจังหวัดใหใชวิธีการบริหารกิจการบานเมืองที่ดี 

  โดยท่ีกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดมีวาระการดํารงตําแหนง ๓ ป       

นับแตวันที่ปลัดสํานักนายกรัฐมนตรีลงนามรับรองรายชื่อกรรมการเปนราย

จังหวัด ซึ่งกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดบุรีรัมย ในสวนของกรรมการผูแทน

สมาชิกสภาทองถิ่น ประเภทสมาชิกสภาเทศบาลขาดคุณสมบัติ เนื่องจากไมได

เปนสมาชิกสภาทองถิ่น เปนเหตุใหพนจากตําแหนงตามระเบียบสํานัก

นายกรัฐมนตรีวาดวยคณะกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด พ.ศ. ๒๕๕๒ และที่

แกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๙ (๓) บัดนี้ ไดมีสมาชิกสภาเทศบาลเรียบรอยแลว จังหวัด

บุรีรัมยจึงใหอําเภอดําเนินการสรรหากรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด ผูแทน

สมาชิกสภาทองถ่ิน ประเภทสมาชิกสภาเทศบาล ตามประกาศสํานัก

นายกรัฐมนตรี เรื่องแนวทางปฏิบัติในการสรรหากรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด 

ลงวันที่ ๑๑ กรกฎาคม ๒๕๕๔ และวันที่ ๖ สิงหาคม ๒๕๕๕ (เพิ่มเติม) 

  ในการนี้ อําเภอบานกรวดจึงขอใหทานในฐานะประธานสภาเทศบาล 

จัดประชุมสมาชิกสภาเพ่ือเลือกกันเองใหไดผูแทน จํานวน ๑ คน และแจง

รายชื่อผูแทนที่ไดรับการคัดเลือกยังอําเภอตามแบบฟอรมท่ีกําหนด ภายในวันที่ 

๑๕ ตุลาคม ๒๕๖๔  

นายวิริยะ เอื้อวิรยิะโยธิน  ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผูแทนท่ีไดรับการคัดเลือกและผูรับรอง ๒ ทาน 

ประธานสภาเทศบาล 

นายบุญเลี้ยง โทสันเทียะ  ผม ขอเสนอ นายวิริยะ เอื้อวิรยิะโยธิน ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 
นางจุรีพร เกื้อทาน  ผูรับรองคนที่ ๑ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

/นายคูณ ปกคําไทย... 
 



๔ 
 

นายคูณ ปกคําไทย  ผูรับรองคนที่ ๒ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายวิริยะ เอื้อวิรยิะโยธิน  หากไมมีทานเสนอชื่อเพ่ิมเติม ขอมติที่ประชุม ทานใดเห็นชอบ 

ประธานสภาเทศบาล คดัเลือกให กระผม นายวิริยะ เอ้ือวิรยิะโยธิน เปนผูแทนสมาชิกสภาทองถ่ิน 

 หากเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนพนศรีษะ 

ท่ีประชุม  เห็นชอบ ๑๐ เสียง ไมเห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง -เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ือง อื่นๆ 

นายวิริยะ เอ้ือวิริยะโยธิน   - มีสมาชิกสภาฯ ทานใด จะเสนอเพ่ิมเติม เชิญครับ 

ประธานสภาเทศบาล  

นายบุญชู ธรรมสาร  -เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ในวาระอื่นๆ มีชาวบาน 

สมาชิกสภาเทศบาล ไดแจงใหกระผมไดรบัทราบและใหนําเรื่องเขาที่ประชุมสภา เรื่องถนนเชื่อมหมูที่ 

๗ ตําบลบึงเจริญ ถึงหมูที่ ๑๐ ตําบลปราสาท ไดชํารุดเสียหาย ไมสามารถเดนิทาง

สัญจรไปมาได อยากฝากใหประธานสภาไดเสนอใหผูบริหารไดลงไปตรวจสอบ 

เพราะถนนเสนน้ีเปนถนนเพ่ือการสัญจร ระหวางหมูที่ ๗ ถึงหมูที่ ๑๐ ซึ่งถนนเสน

นีแ้ตกอนก็สัญจรไปมาคอนขางไปยากอยูแลว และมีหนวยงานมาทําแกมลิง มีการ

ขุดวางทอทําใหถนนขาด รถไมสามารถสัญจรเดนิทางผานไดสะดวก  ฝากเขาที่

ประชุมพิจารณาดวยครับ 

นายบุญเลี้ยง โทสันเทียะ  -ผมขอสอบถามผานทานประธานสภาไปยังทานนายก สมัยท่ีแลวได 

สมาชิกสภาเทศบาล ประชุมกันเงินไวในป ๒๕๖๔ แตละโครงการดําเนินการถึงไหนแลว จัดซื้อจัดจาง

หรือยัง เร่ืองไฟฟาสองสวางไดดําเนินการถึงไหนแลวและขอใหเรงเร่ืองเสียงตาม

สาย เพราะชวงนี้ฝนยังไมมาขอใหเรงดําเนินการ 

นางจุรีพร เก้ือทาน  -ขอขอบคุณแทนพ่ีนองชาวตําบลบึงเจรญิ ทานไดยกมือใหผานทุก 

สมาชิกสภาเทศบาล โครงการเขาเทศบัญญัติในป ๖๕ และขอบคุณ คณะผูบริหารไดบําบัดทุกขบํารุงสขุ

ทุกๆหมูบาน ของพ่ีนองประชาชน ขอชื่นชมผูบริหารคะ 

เร่ืองถนนหมู ๑๐ ซอยบานผึ้ง ชาวบานลงเฟส วาผูบริหารไมไดไปดูแล 

ขอฝากผูบริหารลงไปดูและชวยแกไขปญหารองระบาย  

วันที่ ๑๐ ชาวบานหมู ๗ เสียชีวิตลง ไดขอความชวยเหลือเจาหนาที่

เทศบาลทางเบอรสายดวน และเจาหนาที่ไดรับสายและใหความชวยเหลืออยางดี

ขอขอบคุณคะ บุคลากรทํางานดีมากขอชื่นชมคะ 

 ชาวบานฝากมาเรื่องปญหาของผูสูงอายุเร่ืองการจายเบี้ย เกิดปญหาใน

เร่ืองการรับเบี้ย มีความประสงคอยากใหจายตามหมูบานเหมือนเดิม เพราะ

ผูสูงอายุไมสะดวกในการใชบัตรเอทีเอ็ม 

เร่ืองถังขยะจะไดไหม ขอนําเรียนไวเทานี้คะ 

 

/นายคูณ ปกคําไทย... 
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นายคูณ ปกคําไทย  ผมมีเร่ืองขอความอนุเคราะห เทพื้นศาลาพักศพ ผมไดนําซองกระฐิน 

สมาชิกสภาเทศบาล สามัคคี เทพ้ืนศาลาสังเวช หมูที่ ๘ เวลาฝนตกเฉอะแฉะมากครับ เลยไดจัดทําเปน

กระฐินสามัคคีจึงมาบอกบุญพ่ีนองครับ  

  อยากใหดูแลซอมแซมถนน หมูท่ี ๘ ถนนเสนนี้ หมู ๘, ๑๑ ผานทุกวัน

เปนหลุมเปนบอ และอีกท่ีคือ สิ้นสุดคอนกรีตศาลาหมู ๘ ไปวัด ผมวาฝนยังไม

หมด และผมเคยเสนอไป ๒๒๔ ไปสี่แยกสายตรี ๖ เกิดอุบัติเหตุบอย ขอให

ผูบริหารแกไขใหดวย ฝนตกทีไรสัญจรลําบากทุกครั้ง ขางทางหญาขึ้นรก รอง

ระบายก็ไมดี ขอใหคณะผูบริหารแกไขใหดวย 

นายสุดใจ วงศขุมดนิ  ถนนท่ีชํารุด ระหวาง ถนนเชื่อม หมูที่ ๔ และ หมูท่ี ๘ ผูบริหารไดไปดู 

สมาชิกสภาเทศบาล แลว แตผมขอนําเรียนใหสมาชิกสภาเทศบาลไดรบัทราบ 

  ไฟฟาสองสวางภายในหมูบาน จากบาน ผูชวยวีรพล ไปหานายสุวิทยยัง

ไมมีไฟฟาใช ชวงนี้ยังพวงไฟเพื่อนบานใชอยู ขอใหกองชางไดไปสํารวจประเมินดู

วาใชก่ีตน เสาไฟฟายังเขาไมถึง 

นายสะเวียง ศรีสวัสดิ์  ชาวบานฝากถามถนนลาดยาง หมูที่ ๑๓ เรื่องดําเนินการถึงไหนแลว  

สมาชิกสภาเทศบาล ชาวบานลําบาก รถหนักวิ่งผานเยอะ ขอใหคณะผูบริหารตอบวาถนนเสนนี้

ดําเนินการถึงไหนชาวบานอยากทราบครับ 

นายคูณ ปกคําไทย  ชวงนี้เปนงบประมาณใหมแลว ฝนก็จะเบาลงแลว ถนนท้ัง ๑๓ หมูบาน 

สมาชิกสภาเทศบาล ตําบลบึงเจริญ มีชํารุดเปนหลุมเปนบอ หรือทอชํารุด มี บานหนองปรือชํารดุ ๒ ที่   

และหมูที่  ๑ หมูที่ ๑๐ หมูท่ี ๙ แตชวงนี้ยังมีฝนอยู ถาฝนหยุดอยากใหไปชวยดูแล

ใหดวย อยากใหไปแกไข หนาบานยายจันทร หมูท่ี ๑๑ กัดเซาะมากแลว ไมอยาก

ใหถนนขาด และคุมนอย หมูที่ ๑๑ ขอใหไปดูทุกหมูบานครับ ตาปูสาย ๘ สัญจร

ตลอด  และอีกเสนทางการเกษตร สัญจรมาก ถนนชํารุดเปนหลุมเปนบอ หมูที่ 

๑๐,๑๑ ถนนเสนนี้คนหลายๆอําเภอผานทุกวัน ไปดูแลดวยทางไปเขื่อน ทางไป

สวนปา สัญจรทุกวัน ขนน้ํายางพาราผาน ถือวาสําคัญมาก อยากใหชวยดูแลให

ดวย ขอบคุณครับ 

นายบุญเลี้ยง โทสันเทียะ  สายตรี ๕ สัญจรลําบากเหลือเกิน ฝากใหนายกฯติดตามใหดวยนะครับ 

สมาชิกสภาเทศบาล 

นายวิริยะ เอ้ือวิริยะโยธิน  มีทานใดเพิ่มเติมครับ ถาไมมีขอใหนายกไดชี้แจง ตอบคาํถามสมาชิก 

ประธานสภาเทศบาล สภาเทศบาล 

นางวิไลวรรณ นานรัมย  ทาน สท. บุญชู สอบถาม หมูที่ ๗ –หมูที่ ๑๐ ใหชางและคณะผูบริหารไป 

นายกเทศมนตรีตําบลบึงเจริญ สํารวจ ในชวงหนาฝนถนนชํารุดไปเยอะ ตอนน้ีเงนิอุดหนุนเฉพาะกิจที่ตองขอและ

สงภายในวันที่ ๑๕ ตุลาคม ในสวนที่จะของบประมาณเราจะขอทั้งตําบลคะ 

 

/ทานบุญเลี้ยง... 
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  ทานบุญเลี้ยงสอบถามเร่ืองกันเงนิ เทศบาลจะดําเนินการไป ๔ โครงการ

กอน และเห็นหนังสือขออนุมัติแลว จะเรงรีบดําเนินการนะคะ  สวนเทศบัญญัติป 

๖๕ ตองรอกอนคะ 

 เรื่องของไฟฟา ขออนุญาตสํารวจถนนกอน พายุจะเขาวันที่ ๑๑ แลวให

ทางชางแจงปฏิทินวาวันไหนบาง ให ผอ.ชาง ประสานทางสมาชิกสภาเทศบาล

สํารวจรวมกัน  

เสียงตามสายขอใหผูใหญบานเขียนหนังสือสงมายังเทศบาล จุดที่จะให

เทศบาลเขาไปดําเนินการ 

ขยายเขตไฟฟาใหผูใหญทําหนังสือมาเลยคะ และจะใหชางลงไปสํารวจ  

เพ่ือขอใหไฟฟาไดสํารวจตอไป 

เร่ืองเบี้ยผูสูงอายุ ตองตามสถานการณโควิด ทานใดที่ยังไมฉีดวัคซีน 

ขอใหไปฉีดวัคซีน ครบ ๗๐ % ขึ้นไป เพ่ือจะไดงายตอการพัฒนา และ ให หัวหนา

ฝายพัฒนาชุมชน แจงใหทานทราบ ชวงนี้เปนชวงรับสมัครผูสูงอายุ  

เบอรสายดวน ทุกทานควรมีเบอรไว เวลาเกิดเหตุสามารถแจงได

ตลอดเวลา มีเวรยามตลอด ๒๔ ชั่วโมง  โทรศัพท ๐๙๔๕๒๖๙๖๑๖  

เร่ืองถนน ชวงนี้เปนหนาฝนมีนํ้าหลาก ถนนชํารุดเยอะ แตดวย

งบประมาณจํากัด ขอใหทําความเขาใจกับพ่ีนองประชาชนเรากอน รอใหฝนหมด

กอนไดไหม  

ถนน ๒๒๔ บริเวณแยกสายตรี ๖ เราทําหนังสือไปขอกรมทาง อาจจะชา 

อาจตองเอาถนนไปเกรดกอน เราจะทําอะไรตองแจงทางหลวง เดี๋ยวใหทานรอง

ประธานไปประสานคะ   

  ท้ัง ๑๓ หมูบาน มีหมูใดที่ยังไมมีกระฐินสามัคคี รบกวนทานประสานและ

แจงอีกทีก็ได สรุปวามีหมู ๑ ๒ ๗ ๙ ๑๒ ที่ยังไมมีกระฐนิสามัคคี 

  วันนี ้บริจาคโลหิต เทศบาลตําบลบึงเจริญ ไดไปรวมบริจาคอาหาร 

  ขอใหหัวฝายพัฒนาชุมชน ชี้แจง 

นายพงษนิกร โคตรพูลชัย  เรียนทานประธานสภา การรับขึ้นทะเบียนผูสูงอายุ และผูพิการ สําหรับ 

หัวหนาฝายพัฒนาชุมชน  ผูสงูอายุปงบประมาณ ๒๕๖๖ เกิดกอน ๒ ตุลาคม ๒๕๐๖ ผูสูงอายุที่ยายมาใน 

พ้ืนท่ีตําบล หวงเวลาที่ข้ึนทะเบียน ตุลาคม- พฤศจิกายน ๒๕๖๔ และเดือน

มกราคม ๒๕๖๕ – ๓๐ กันยายน ๒๕๖๕ สําหรับคนพิการที่มีบัตรพิการก็สามารถ

มาขึ้นทะเบียนไดตลอดครับ คนพิการตองทําหนังสือมอบอํานาจใหผูรับมอบ

อํานาจ กองสวัสดิการไดแจงผูใหญบานแลววาตารางออกวันไหนบางครับ รอ

สถานการคลี่คลายกอนครับคอยปรับอีกคร้ังครับ การแจกเบี้ยตองเปนการโอนเขา

บัญชีกอนครับในสถานการณโควิด 
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นายอรรถ ปกคําไทย  ผมจะไดเลาเร่ือง ถนนหนทาง น้ําดี ถนนไหลหลาก ไปเจอท่ีงานศพ 

รองนายกเทศมนตรี สายตรี๓ สายตรี ๔ ใต ทานรองครับไปดูถนนแกมลิงชลประทาน ฝนมาถนนทรุด 

รถว่ิงมาลําบาก ถนนสายนี้เชื่อมตําบลปราสาทถึงบึงเจริญ ถนนไหนที่สําคัญก็ตอง

ทํา 

  ทานคณู ทานมีรูปภาพ ฝายบริหารเห็นดวย คือเสนไปในสวนปา ใหชาง

ขอทีมงานดวย ตองเอาลูกรังมาลง 

  หมูที่ ๑ ธนาคารนํ้าใตดิน ตองรอฝนมาวาจะไดผลไหม 

  หมูที่ ๘ ตองลงลูกรงั คอนกรีตจาก บาน ผญ. ประถวน ทองประโคน 

บานตาลุน ก็สิ้นสุดตรงจุดนั้น 

  ไฟฟา ตองรอ ยังมีพายุอยู 

  หากทานสมาชิกประสงคบริจาค ลูกรัง ยินดีครับ 

  เมื่อวานรถชนกันสาหัสมากตรงสี่แยกลานมันไรทวีทรัพย สี่แยกควรมีปาย

เตือน ดวนที่สุดครับเรื่องนี้ 

นายบุญชู ธรรมสาร  ผมมีเร่ืองนําเสนอใหที่ประชุมพิจารณา ผมไดคุยกับ ผอ.รร.บานตัวอยาง  

สมาชิกสภาเทศบาล เร่ืองการฉีดวัคซีนของเด็กนักเรียน อยากใหมาเปนจุดรวมที่เดียว 

  ผมขอไมคในหองประชุมสภา ยังสวนท่ีขาดเหลือ ๙ ตัว ใหความกรุณา

ดําเนินการในสวนนี้ใหไมคถือ อีก ๒ ตัว 

นายคูณ ปกคําไทย  น้ําประปาก็ไมไดพอใช ไหลชามาก หมู ๒ ๘ 

สมาชิกสภาเทศบาล  ถนนลาดยาง หมูที่ ๑๒ จะลงงานไดชวงไหนครบั 

  หมูที่ ๑๒ ขาดเสาไฟฟาจากรานคาไปวัด 

  ขุดลอกถนน บานนายเรียบ มีการล้ําเสนทางอยางมาก ชาวบานล้ําไถปลูก

มัน อยากใหเทศบาลเอารถแม็คโครเล็กไปขุดรองน้ํา ยกคันคูใหสูงๆ  

  ซอมแซม ถนนขางบานตาพู ลึกมากเปนโศก  

  ครัวลุงเดช ถาฝนตก รถว่ิง กระเซนทุกคร้ังครับ 

นางฉัตรชญา คํายา  เร่ืองฉีดวัคซีน ในการสรรหาเด็กไปฉีดเปนอํานาจของสถานศึกษา กับ 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ ผูปกครอง สวนทองถ่ินมีอํานาจในการอํานวยความสะดวก รบั-สง เทานั้นคะ 

  ถนนท่ีทาน สท. คณู หารือใหคณะกรรมการหมูบานไปแจงนะคะ 

  รวมทุกทานรวมการวางพวงมาลา ชุดปกติขาว 

นายบุญชู ธรรมสาร  อยากขอความกรุณาทานนายกเทศมนตรีใหดําเนินการซื้อไมค 

สมาชิกสภาเทศบาล 

พันจาเอกอนุชา อารีรมัย  เปนครั้งแรก ในการรกัษาราชการแทนปลัด ผมพรอมจะทํางานกับทุก 

รองปลัดเทศบาล ทาน ขออนุญาตเบอรดวน มีเจาหนาที่ประจําตลอด ๒๔ ชม. มีเหตุใหออกเลย

ทํางานในเชิงรุก และเบอร ๑๖๖๙ ทานโทรไมเสียคาใชจาย 

/จัดทําแผน... 

 



๘ 
 

  จัดทําแผนปายประชาสัมพันธ สติกเกอร เขาถึงการติดตอสื่อสาร  

  เร่ืองที่จะตองออกไปตรวจสอบ ตอนนี้อยูในชวงการสํารวจสงใหสวนที่

เก่ียวของ การขอรับงบประมาณจากภายนอกคงตองสงภายในอาทิตยละครับ คง

ตองปรึกษาทานอีกครั้งจุดไหนตรงไหนที่มีปญหาหนักๆ 

  เร่ืองการอบรมจิตอาสาภัยพิบัติ นาจะไมเกิน ๕๐ คน มีหนึ่งแหงที่ไดฝก

ในอําเภอบานกรวด เหลือ อีก ๑๐ แหงท่ียังไมดําเนินการ ถาระยะเวลาเบาบาง

จากโรคภัยแลว เราก็ตองดําเนินการ ระยะเวลา ๒ – ๓ วัน  

  วันพรุงนี้ ใหดําเนินการเพียงแค ๑๒ ทาน ฝายคณะผูบริหาร ๓ ทาน ส.ท. 

เขตละ ๓ ทาน ขาราชการ ๓ ทาน ในการวางพวงมาลา ชวงบายขอใหซักซอมเพ่ือ

ความสวยงาม 

  BIG CLANNING DAY ในวันที่ ๒๘ –๒๙ ณ เทศบาลตําบลบึงเจริญ  

นางฉัตรชญา คํายา  ในวันที่ ๒๗ ทํา ๕ส และจะมีหนังสือเชิญทานรวมกิจกรรมคะ 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ 

นายจักรพงษ กันหาสูงเนิน  เทศบัญญัติ ป ๖๕ เรื่องของตัวเลขคลาดเคลื่อน โครงการกอสรางสายตรี 

เลขานุการนายกเทศมนตรี พัฒนา ๒ หมูที่ ๙ ศพด.เดิม มีการคลาดเคลื่อนตัวเลข อยากสอบถามงบประมาณ

วาถามีงบประมาณจะไปขัดแยงกันไหม 

  เสนถนน หมู ๘ ส.ท.คูณ ทานแจงวาหากเทศบาลมีโครงการมาทานตอง

ยินยอม 

นายคูณ ปกคําไทย  ถนนเสนนี้ชาวบานรื้อถอนมันสําปะหลังแลว และกําลังไถแปร 

สมาชิกสภาเทศบาล  เทศบาลควรเอาแม็คโครไปทํารองระบายน้ํา เพราะเขายังไมปลูก 

  ประปาหมูที่ ๘ ๑๒  

นายวิริยะ เอ้ือวิริยะโยธิน  รถ FR ใชความเร็ว ขอใหปรับปรุงสัญญานเตอืนดวย 

ประธานสภาเทศบาล เร่ือง ขาวสารโซเชียล ใชเปนตัวหลักในการทํางานนาจะดีกวา ถาทําใหสื่อของเรา

เขมแข็ง ชาวบานเขาถึงนาจะดีกวา การออกสํารวจเสนทาง อยากใหทานชาง มี

สวนรวมดวยครับในพ้ืนที่ ทุกทานนาจะมีไลนทุกคน การเขาถึงปญหานาจะเขาถึง

ไดชัดเจนกวา  

นายอรรถ ปกคําไทย  ฝายบริหารเอารถไปขุดลอก ชาวบานกําลังแปรดินจะปลูกมัน  ตองมี 

รองนายกเทศมนตรี หลายสวนไปรวมกันชี้แจง ผูบริหารจะไปลงงานเลย เร่ืองแบบนี้เปนเร่ืองใหญ 

สมาชิกมี ๑๒ คน ชวยกันซิครับ ทานประธานคดิเห็นวาอยางไร 

นายวิริยะ เอ้ือวิริยะโยธิน  ผมเขาใจความหมายของทาน สท.คณู คือผูบริหารตองแกไขแหละครับ 

ประธานสภาเทศบาล ตองเขาไปเจรจา 

นายศรชัย ศรีตัมภวา  ผมขออานระเบียบ ใหที่ประชุมไดใชดุลพินิจรวมกัน ตามระเบียบ 

ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ขอบังคบัการประชุม ขอ ๓๑ ในที่ประชุมสภาเทศบาลมีสิทธิตั้งกระทูถาม นายก

และรองนายกในงานที่เก่ียวกับงานในหนาที่ได นายกฯมีสิทธิที่จะไมตอบได 

/ผมและคณะ... 



๙ 
 

   ผมและคณะผูบริหาร ไดลงไปสํารวจถนนที่มีความเดือดรอนมากๆ

ตามลําดับ พยายามแกไขปญหาใหทั้งตําบล 

  เร่ืองไฟฟา เดอืดรอนท้ัง ๑๓ หมูบาน ดวยสภาพดินฟาอากาศเปนเหตุ

พยายามแกปญหา 

นายจักรพงษ กันหาสูงเนิน  เสนทาง หมูที่ ๒ หมู ๕ ถนนขาด 

เลขานุการนายกเทศมนตรี  เสนบานบึงนอย ไปสายตรี ๙ ชาวบานลําบาก  

  เสนหนองปรือที่ขาดก็จะสัญจรไปได 

  วันอาทิตย พ่ีนอง หมูท่ี ๖ ทานฝากขอบคุณ ผูบริหารที่เห็นความ

เดือดรอนของชาวบาน 

นายบุญชู ธรรมสาร  ในสวนของทานเลขาฯ ฝากไปยังผูบริหารอยากใหดูทุกหมูบาน แกไข 

สมาชิกสภาเทศบาล ปญหาเฉพาะหนากอน 

พันจาเอกอนุชา อารีรมัย  ตามที่ทานเลขานุการนายกฯ ไดชี้แจงโครงการของกองชางจะนําเขาเดือน 

รองปลัดเทศบาล ธันวาคม สมัยที่ ๔ ตอไปครับ 

นางวิไลวรรณ นานรัมย  ขอขอบคุณ สมาชิกสภาเทศบาล ท่ีไดทําหนาที่รวมกัน ชวยดู ชวยทํา 

นายกเทศมนตรี ชวยตรวจสอบ ขอใหไปชวยกันแกปญหา อยากใหประสานทางผูใหญบานดวย

เขียนใหดวย ขยายเขตไฟฟาเพ่ือขอใหไฟฟามาสํารวจ อยากขยายใหครบทุก

ครัวเรือน ถนนลาดยางหมูท่ี ๑๒ เทศบาลไดสงขอโครงการไปแลวตองรอ 

นายยงยุทธ เชือกรัมย  ขยายเขตไฟ ขอใหรวบรวมรายชื่อสงมายังเทศบาลเพ่ือเทศบาลจะไดสง 

ผูอํานวยการกองชาง หมวดการทาง ไมมีรถเตือนสัญญาณ เทศบาลดําเนินการไดเลย 

นายวิริยะ เอ้ือวิริยะโยธิน  มีทานใดเพิ่มเติมหรือไม หากไมมีขอปดการประชุม    

เลิกประชุม เวลา ๑๒.๐๐ น. 

 

                                                          (ลงชื่อ)       -สุกัญญา พวงเพชร- ผูจดบันทึกการประชุม 

                (นางสาวสุกัญญา พวงเพชร) 

                    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ 

๑/๒๕๖๔ เม่ือวันที่ ๑๒ ตุลาคม ๒๕๖๔  ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ เห็นวาถูกตองแลว จึงลงลายมือ

ชื่อไวเปนหลักฐาน 

(ลงชื่อ)     -บุญชู ธรรมสาร- ประธานกรรมการ     (ลงชื่อ)  -ปรีชา ภูมินา-  กรรมการ 
            (นายบุญชู ธรรมสาร)                                             (นายปรีชา ภูมินา) 
 
 (ลงชื่อ)   -เน็ง นามวงค-  กรรมการ                (ลงชื่อ)  -พิชัย วงศพรหมศิลป -กรรมการ 
            (นางเน็ง นามวงค)                                              (นายพิชัย วงศพรหมศิลป)   
               ตรวจถูกตอง   
(ลงชื่อ)   –สะเวียง ศรีสวัสดิ์- กรรมการ/เลขานุการ  (ลงชื่อ)    - วิริยะ เอ้ือวิริยะโยธิน- 
           (นายสะเวียง ศรีสวัสดิ์)                                           (นายวิริยะ  เอ้ือวิริยะโยธิน)   
                                                                             ประธานสภาเทศบาลตําบลบึงเจริญ 


